

永康日报



胡勇春在永商会客厅与 创二代 面对面议发展话营商 百尺竿头更进一步 扎根永康创新发展

G 感恩奋进 再创辉煌

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 12月12日下午,市委书记胡勇春来到永商会客厅,与 创二代 企业家代表面对面交流,共话营商环境建设,共商产业发展大计,寄语广大企业要坚定不移走创新发展之路,久久为功、行稳致远,聚力以高水平产业生态打造现代化产业集群,为更好推动永康高质量发展作出新的更大贡献。市领导李浩锋、吴东明、胡天忠、胡文建、朱彭年参加。

活动始终在轻松愉快的氛围里进行。将近4个小时的时间里,10位 创二代 企业家代表就自身体会、关注重点,围绕科技创新、品牌打造、人才引育、产业发展、公共服务提质、企业接班等方面开诚布公、畅所欲言,既立足全局,又兼

顾局部,透过一张张企业发展成绩单,表达了在永康推动企业、产业乃至城市实现更好发展的坚定信心和十足定力。

胡勇春仔细听、认真记,不时插话互动,对企业家提出的意见建议和困难问题,一一作出回应并予以交办,要求相关部门 说到做到,真正想企业所想、急企业所急,用心用力用劲为企业办好事。一家人不说两家话。他指出,永商会客厅的本意在于通过面对面交流,了解真实情况,请企业家朋友讲困难、提意见。对于企业反映的问题,市委、市政府将做好收集整理,逐项研究、逐个解决,切实尽到党委政府为企业服务的天职、本分。无论是从当前形势看,还是从现行政策看,抑或从发展

需求看,永康民营经济的发展一定会越来越好。希望广大企业顺应时代大势,抢抓战略机遇,勇担创新重任,在共同推动 世界五金之都 品质活力永康 建设中实现企业做强做优做大。

自信是承担大任的第一要件,信心和能力并存。胡勇春引用 百尺竿头,更进一步,勉励广大企业家保持清醒头脑和无畏勇气,保持领先一步和抢先一招,更加善于把握时代风口、市场需求和产业蓝海,瞄准产业链核心环节、占据价值链高端地位,不断提升企业制度创新、技术创新和管理创新的系统性、协同性,在关键核心技术上实现新的突破,在构建产业生态上发挥引领作用,在实现整体发展上创造更大价值,真正以主动创新赢得竞争主动,赢得持续性成长。树高千尺,根在沃土。胡勇春表示,市委、市政府将秉持 企业

所需,即我所为 的务实理念,锚定最优营商环境目标,搭建开放平台,强化政策供给,构建亲清政商关系,真正把暖心服务精准送到企业家心坎里、体现在助企惠企成效上,不遗余力支持企业加快发展壮大,真正当好企业的最强后盾、最佳拍档。希望广大企业聚焦自动化、信息化、数字化、智能化,创新思维、加大投入、超前布局,跳出永康发展永康,扎根永康服务永康,相信永康回归永康,持续提升技术创新力、产品竞争力、市场占有率和品牌影响力,加快形成新质生产力,加快构建现代化产业体系,推动永康民营经济发展巩固好态势、积蓄新胜势。



邻里共庆 情满桑榆

日前,西城街道办事处、飞凤社区党群服务中心、西城街道社工站、玖玖社会组织服务中心联合开展了 邻里共庆·情满桑榆 活动。活动为飞凤社区的30位老人准备了寿桃和生日蛋糕,表演了文艺节目,让老人们过了一个特别的生日。

融媒记者 杨成栋
通讯员 吕文英 摄



第五次全国经济普查

如实填报普查资料
真实反映经济全貌

第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月



永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

永康农商银行开展宪法宣传活动

本报讯(通讯员 金梦露)连日来,永康农商银行开展了以 大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化 为主题的宪法宣传活动。

永康农商银行在总行LED电子大

屏展播了宪法宣传主题海报,并在全行55个网点及丰收驿站电子显示屏展播宪法宣传语。同时,各支行结合反诈宣传、共富·村居 主题活动等,以百姓喜闻乐见的形式开展了丰富多彩的宪法宣

传活动。活动共发放宣传折页3000余份,受众1万余人。

永康农商银行将以此次活动为契机,不断增强法治宣传力度,普及法律知识,为建设社会主义法治文化贡献力量。

深化产教融合 提升人才培养质量

东迁西归 引人才活水浇灌共富之花

精雕细琢扮靓风貌 精益求精提升品质 前仓镇 :以文明之光为幸福加温

传媒集团数字电视

地址 广电路168号
地址 各镇街区行政中心
热线 :0579-87332266